

Путин бомбит Сирию, чтобы наладить отношения с США

Шойгу, Иванов и Патрушев насоветовали президенту России, как выйти из изоляции. Однако план, по всей видимости, провалился.

Президент США Барак Обама на пресс-конференции в Вашингтоне обвинил Россию в косвенной помощи «Исламскому государству». Как заявил Обама, бомбардировки Сирии со стороны российской авиации приведут к тому, что «Исламское государство» станет только сильнее.

Он также обвинил Россию в поддержке режима Башара Асада. По его мнению, авторитарный режим в Сирии держится до сих пор только из-за поддержки со стороны России и Ирана.

Между тем агентство Bloomberg со ссылкой на собственные источники сообщило, что Путина надоумили начать военную кампанию в Сирии для того, чтобы «оживить» отношения с США и выбраться из международной изоляции.

Инициаторами военной кампании в Сирии стали глава президентской администрации Сергей Иванов, министр обороны Сергей Шойгу и глава Совета безопасности Николай Патрушев. Советники предложили Путину доказать свое превосходство над «Исламским государством» там, где это не удалось США.

По сообщениям Bloomberg, операция продлится несколько месяцев.

Экскурс

1 октября Совет Федерации одобрил использование российской армии в Сирии. С соответствующим запросом в верхнюю палату парламента обратился президент Владимир Путин.

Как сообщил глава администрации президента Сергей Иванов, сирийский президент Башар Асад обратился к России с просьбой об использовании военно-воздушных сил России в Сирии.

В Кремле подчеркивают, что речь идет исключительно об операции военно-воздушных сил, а использование военнослужащих на земле исключено.

Уже через пару часов после голосования в Совете Федерации российская авиация начала авиаудары.

Сразу после нанесения первых авиаударов российскими военно-воздушными силами, представитель Национальной коалиции сирийских революционных и оппозиционных сил Халед Ходжа обвинил Россию в гибели 36 мирных жителей.

«Россия отправляет армию не на борьбу с «Исламским государством», а с целью продления жизни Асада», — считает Ходжа.

Сразу несколько представителей мировых держав обвинили Россию в том, что она вместо «Исламского



государства» бомбит позиции прозападных повстанцев. Так, министр обороны США Эш Картер, а также постпред Саудовской Аравии при ООН Абдалла аль-Муалими утверждают, что российская авиация бомбила позиции, где боевиков нет уже больше года.

Фото: jrgazeta.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, РОССИЯ 13193
03.10.2015, 12:59 1112

URL: <https://babr24.com/?ADE=139132>

Bytes: 2624 / 2420 Версия для печати



👉 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)